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Examen de 1h20. Tout document ou calculatrice est interdit.

1. (12 points) On définit I =

∫ ∞

0

cos(12πx)

ln(x)
dx.

(a) Déterminer l’ensemble de dérivabilité et la dérivée de la fonction 1/ ln(x) (1pt).

(b) Démontrer que I existe (5pts).

(c) Montrer que pour tout x ∈ R, | cos(1
2
πx)| ≥ 1

2
(1 + cos(πx)) (2pts).

(d) En déduire que I n’est pas absolument convergente (4pts).

2. (10 points) On considère l’ensemble ∆:

∆ =
{
(x, y) ∈ R2, |x|+ |y| ≤ 2

}
.

(a) Tracer ∆ (2pt).

(b) Déterminer

∫ ∫
∆
dxdy (3pts).

(c) Déterminer

∫ ∫
∆

dxdy

(|x|+ |y|)2 + 4
(on pourra simplifier l’intégrale avec des considérations de

symétrie et utiliser un changement de variables) (5pts).


